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Communiqué de Presse
	16 Juillet 2012
Une première en Moyen Orient :

Premières Promotions des Diplômés en «Fondamentaux en Recherche Médicale » au Moyen Orient, à la Faculté des Sciences Médicales de l’Université Libanaise. 


Beyrouth, Liban, 16 Juillet 2012 
Le Pr. Pierre Yared, doyen de la Faculté des Sciences Médicales de l’Université Libanaise et le Pr. Roland Asmar, président de La Fondation-Instituts de Recherche Médicale (F-IRM®) ont remis ce jour les diplômes aux premières promotions des diplômés en « Fondamentaux en Recherche Médicale » à la Faculté des Sciences Médicales de l’Université Libanaise.  
Développer la recherche médicale à l’Université Libanaise est capital car d’une part celle-ci conditionne la qualité et la modernité de l’enseignement supérieur, e d’autre part, elle permet d’accroître le potentiel de la recherche au sein des centres hospitalo-universitaires qui en dépendent. Fort de ce constat, la F-IRM® a initié en collaboration avec la Faculté de Science Médicales, en la personne de son doyen Pr Pierre Yared la mise en place de l’enseignement relatif à la recherche médicale à plusieurs niveaux :
· Un Diplôme Universitaire (DU) dont l’objectif est d’initier les futurs chercheurs aux fondamentaux de la recherche et de ses exigences scientifiques et techniques.
· Un enseignement professionnel sous la forme d’un Certificat Universitaire pour former les futurs Assistants de Recherche Clinique (ARC).
Cette initiative d’enseigner la recherche médicale en collaboration avec des enseignements internationaux au sein d’une institution publique permet de placer le Liban au centre du projet de développement de la recherche dans la région du Moyen-Orient. Cet enseignement constitue une première étape d’un projet plus global : « Développement de la Recherche Médicale Académique au Moyen Orient » entrepris depuis 2009 par la Fondation F-IRM et qui comporte entre autres l’ouverture de centres de recherche au sein de structures hospitalo-universitaires et le développement de réseau de recherche médicale au Moyen Orient.   
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